

Студенческое творчество для всеобщего обозрения

Уже четвертый раз на ежегодной республиканской выставке современного визуального творчества студентов «Арт-Академия» молодые авторы представляют свои работы.

В этом году в выставке участвуют студенты из 29 вузов республики. Это как индивидуальные авторы, так и творческие объединения – студии дизайна и фотографии, студенческие коллективы, театры моды и т.д. Молодые авторы фоторабот, картин, gobelenov приехали из разных уголков страны. Большинство участников творчеством занимаются на досуге после лекций. По результатам выставки лучшим работам будет присуждена победа в номинациях «Сохранение белорусских национальных традиций», «Оригинальное раскрытие темы», «Концептуальность и творческое решение», «Дизайн и креативная идея», «Целостность и содержательность образа», «Инновационная техника», «Творческая индивидуальность».

Выставка продлится до 4 июня. Она разместилась в художественной галерее «Университет культуры» во Дворце Республики. Посетить экспозицию можно бесплатно ежедневно с 11.00 до 19.00, кроме воскресенья и понедельника.

Виктория КАЗАКЕВИЧ